



李立 上街区人大代表 济源路街道党工委书记

做好3项重点工作 加快产业转型升级



2015年,济源路街道将在区委、区政府的正确领导下,将围绕区定目标,在抓具体工作上下功夫、求实效,主要做好以下3项重点工作:一是加快推进产业转型升级,全力做大做活中央商务区。重点抓好大商集团、欧凯龙地下商场、和昌安置区商业用房的招商,着力打造产业集聚、特色鲜明、适应需求的商业中心;二是加快推进重点项目建设,全力抓好“四个十”工程。切实保证自主创新项目河南863科技创业园年底完成体验中心主体封顶;三是加快推进城乡结合部的改造步伐,率先在全区实现全域城市化。

李超 上街区人大代表 新安路街道党工委书记

抢抓机遇谋发展 凝心聚力惠民生



2015年,新安路街道将主动作为,积极参与国际陆港站点建设,主动适应新常态,推进中铝有色金属现货、期货交割中心建设,支持中铝160万吨氧化铝节能升级改造和总投资120亿元的中国有色金属智能制造与国际物流港项目建设。

全力做好德鸿现代城、雅园、景园、理想名居等4项重点项目的跟踪服务,及时解决问题,加快项目进度。

同时,作好百硕金街、华润万家等项目的引导服务工作,培育精品市场,打造特色核心商圈。

刘宁 上街区政协委员 峡窝镇镇长

围绕全域城镇化目标 全力推进“四个十”项目建设



2015年,峡窝镇将主动适应新常态,围绕全域城镇化目标,全力推进新的“四个十”项目建设。加快安置区建设,力争年底按区委、区政府要求完成回迁目标。推进五云山综合开发、“五湖一河”生态水系、公园、游园等公益性活动场所建设;抓好镇区路网建设,景观绿化、中心商业步行街等基础设施建设和学校、医院等公共服务设施建设;充分利用产业集聚区和现有产业、龙头企业,围绕通航、装备制造、养老等,引进产品附加值高、产业带动力强的项目。加强社会保障、为老服务等工程,使社会管理、公共服务与群众自治有效衔接,依法维护群众合法权益,营造平安和谐的社会环境。

王关召 上街区人大代表 郑州华祥耐材有限公司董事长

稳中求进 促进工作再上新台阶



听了政府工作报告后,我为上街区2014年取得的成绩感到骄傲。

作为一名企业家,我也要为上街的发展贡献一份力量。

2015年,我们公司紧紧围绕“稳中求进”的总基调,坚决贯彻质量第一、信誉第一、服务第一的理念,不断促进各项工作再上新台阶。

我们公司要在2014年完成6项国家级专利的基础上,争取2015年要完成10项专利,专利提高率达到67%。

秦清宇 上街区人大代表 工业路街道党工委常务副书记

实施“530”工程 谋发展新篇章



2015年,工业路街道将全面实施“530”工程,以“围绕‘双基’打牢基础、围绕重点打造亮点、围绕项目壮大经济、围绕通航提升形象、围绕和谐改善民生”五个围绕为主线,做好30项工作。以服务第二届航展、持续推进土地征收和企业升级为抓手,进一步促通航形象提升;以服务企业为抓手,进一步促进经济发展;以做好通航社区门面房分配、完成朱寨安置区建设、分房、回迁及推进辽河路、淮阳路北延、白云路东延工程建设为抓手,加快新型城镇化建设;以建立干部业绩档案、打造便民兴商新平台等为抓手,进一步提升机关效能。

李智俊 上街区人大代表 中心路街道党工委副书记、主任

适应经济发展 积极主动作为



2015年,中心路街道将以贯彻落实“两会”政府工作报告精神为契机,主动适应新常态,结合实际部署各项工作。

持续推进经济重心下移工作,加快中盟财富中心、森海正阳门、五星级中影院等商业综合体项目建设,强力推进楼宇经济发展。

积极谋划推进寨寨村拆迁改造,尽快启动任庄新型科技创业园建设,支持华中路桥、力威管道等企业转型升级,加速推进郑煤机、开启电力等企业在建速度。

张占平 上街区人大代表 郑州泓嘉国际酒店有限公司董事长

民生问题 深得民心



听了政府工作报告,报告中提出的关于2015年民生问题,我十分关心。

城市低保标准提高至每人每月470元,企业退休人员基本养老金人均月增180元,新农合政府补助标准提高到每人每年100元,住院报销补偿封顶线提高至20万元,我感觉非常好。

另外,涉及通航的篇幅比较大,老百姓也非常关心。

赵紫光 上街区人大代表 河南黑马实业有限公司董事长

适应新常态 实现企业跨越式发展



听了政府工作报告,我感到非常激动,为上街区在2014年取得的成绩感到振奋。

面对新形势、新机遇、新目标,我们要以这次会议为契机,进一步转变思想、提升管理水平、充实企业实力、降低营销成本、增强产品市场竞争力,把“加强企业文化建设,勇于变革和创新,用新思维、新姿态、新举措,谋求新产品、新市场、新发展,促进企业跨越式发展”这一总体思路当成一件大事来抓,真真正正抓落实、抓到位、抓效果。